



Кметът на Асеновград и Общинският съвет положиха клетва

петък, 10 ноември 2023

Кметът на община Асеновград д-р Христо Грудев и Общинският съвет в града положиха клетва днес, 10.11.23 г. „Предстои ни много работа от тук нататък, в интерес на нашите съграждани. Политическата обстановка както в страната, така и в света е доста нестабилна. Ето защо, всички ние, избраните от асеновградчани, трябва да изпълняваме отговорно своите задължения. Заедно продължаваме напред, изпълнявайки и прилагайки решенията на българските Народно събрание и Правителство. Искам да пожелая здраве на Вас и Вашите близки и отговорност в работата, в името на хората, които са Ви избрали. Благодаря на жителите на общината за оценката върху моята работа и тази, на екипа ми. Искрено се надявам все по-упорито и още по-добре да се справим през новия мандат“, каза пред присъстващите кметът д-р Грудев.

Тържествената церемония започна с връчване удостоверенията на новоизбраните кметове от населените места в община Асеновград и на общинските съветници. Д-р Христо Грудев получи ключа на града от временно изпълняващия длъжността кмет инж. Стоян Димитров. Последва официалният ритуал по встъпването на длъжност на градоначалника и на местния парламент за мандат 2023 г. - 2027 г. Церемонията започна с изричането на клетва: „Заклевам се в името на Република България да спазвам Конституцията и законите на страната и във всичките си действия да се ръководя от интересите на гражданите от община Асеновград и да работя за тяхното благоденствие“. Следващата стъпка бе изборът на председател на Общинския съвет. Процедурата изисква тайно гласуване, а претендентите за мястото бяха двама. Така, с общо 19 гласа „ЗА“ беше избран Иван Иванов от БДС



„Радикали“, пред опонента си от ПП Димитър Янев, който беше подкрепен от 11 членове на Общинския съвет. В урната комисията откри 3 недействителни бюлетини (2 празни бюлетини и 1 бр. бюлетина, в която са били отбелязани и двете имена).

Ритуалът завърши с водосвет, отслужен от Смоленския епископ Висарион, за здраве и благоденствие на новата местна власт и на Асеновград. Сред официалните гости на полагането на клетвата беше зам.-областният управител на област Пловдив д-р инж. Атанас Ташков.







